



ДОБРЫЕ НОВОСТИ

Завершается 2012 год. Сколько высоких побед и творческих результатов подарил уходящий год нашим воспитанникам! Трудно перечислить все достижения и результаты кропотливой совместной работы ребят и педагогов дополнительного образования!

17 декабря 2012 года в преддверии празднования Международного дня кино в СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское Центре детского творчества состоялось подведение итогов окружного конкурса кино- и видеотворчества «Золотой кадр». На торжественной церемонии закрытия фестиваля присутство-



ЗОЛОТЫЕ КАДРЫ

вали почётные гости, члены жюри конкурса: ведущий специалист Красноармейского территориального отдела ЮЗУ МОиН СО Кишова Л.И., директор ГБОУ СОШ с. Красноармейское Хрестин В.Н., начальник отдела образования и катехизации Кинельско-Безенчукской епархии протоиерей Андрей Федосов, московский кинорежиссёр Олег Смольников. Впервые Центр творчества встречал гостей из трёх соседних муниципальных районов нашего Юго-Западного округа: Безенчукского, Хворостянского, Приволжского. На суд жюри были представлены 23 работы детей в 6 номинациях: «Мультипликационный фильм», «Видеоклип», «Кинозарисовка», «Игровой фильм», «Репортаж о здоровом обра-

зе жизни», «Фильм о любимом учителе, о школе». Бесспорными фаворитами, по мнению кинорежиссёра Олега Смольникова, стали работы студии «Радуга» Дома детского творчества м.р. Хворостянский, неоднократных победителей международных, всероссийских и областных конкурсов. Красноармейский район представляли 4 образовательных учреждения: в копилке СП ЦДТ ст. «Кириллица» 2 первых и 4 вторых места, у ребят Красноармейской школы – 2 третьих места и приз за лучшую женскую роль, работа ученицы с. Колывань отмечена дипломом 3 степени, а фильм учащейся школы пос. Чапаевский завоевал 1 место. Абсолютно все участники фестиваля были награждены дипломами, сувенирами, а руко-

водители студий были отмечены золотыми, серебряными и бронзовыми медалями. На память о состоявшемся конкурсе ребята увезли с собой диски с работами победителей и мастер-классом кинорежиссёра. Было бы здорово, если бы конкурс детского экранного творчества «Золотой кадр» стал ежегодно организуемым на нашей Красноармейской земле!

Хочется поздравить всех педагогов дополнительного образования с наступающим Новым годом! Желаю вам в наступающем году новых творческих побед, исполнения самых заветных желаний и целое море талантливых детей!

Т.Гужина, руководитель СП Центр детского творчества.

ТОРОПИСЬ - ПОДПИШИСЬ!

Большое спасибо всем, кто создаёт районную газету «Знамя труда», подписчиками которой мы являемся на протяжении многих лет. С удовольствием читаем статьи о семьях, сельских тружениках, трудовых коллективах, об исторических событиях, о спорте, о том, что положительного делается в районе и какие проблемы нужно решать. Надеемся, что и дальше вы будете радовать нас – ваших читателей!

Семья Киреевых, с. Красноармейское.

Я подписчик и читатель районной газеты с 1970 года. За этот некороткий срок наша газета очень изменилась в лучшую сторону. Из неё можно узнать о жизни района, губернии, разместить в ней объявления и поздравления, просматривать телепрограмму.

Александр Михайлович Металликов, ветеран труда, п. Кировский.

Моя трудовая жизнь в Красноармейском районе началась в 1973 году именно с газеты «Знамя труда». Я набирала на ленте материалы этой газеты, затем верстался номер и выходила газета в свет. Районная газета была всегда интересной, всегда в этом коллективе работали и работают творческие люди.

Поздравляю весь коллектив редакции газеты «Знамя труда», всех подписчиков газеты, а также жителей всего района с наступающим Новым годом! Желаю всем здоровья, простого человеческого счастья и творческих успехов.

Татьяна Николаевна Рындыева, член президиума районного Совета ветеранов войны и труда, с. Красноармейское.



Хочешь быть постоянно в курсе событий районной жизни, знать, как живут твои знакомые и соседи, какие задачи решаются в верхах - подпишись на районную газету «Знамя труда»!

ТОРОПИСЬ - ПОДПИШИСЬ!

ВНИМАНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ!

Теперь вы имеете уникальную возможность разместить информацию о своих услугах на нашем сайте:

znamtruda.ru

который доступен круглосуточно!

ЗА ТРИ МЕСЯЦА - 3208 ПРОСМОТРОВ!

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Конкурс «Золотой петушок»

Большая творческая работа проведена коллективом Детской музыкальной школы в первое учебное полугодие. Этот период всегда очень насыщенный и мероприятиями, и конкурсами, и учебной работой.

Впервые мы приняли участие в межзональном фестивале-конкурсе сольного академического и народного пения «Золотой ключик», который провела ДМШ им. Ю. Башмета Новокуйбышевска.

Конкурс проводился для самой маленькой возрастной категории – от 7 до 10 лет. Самые голосистые юные исполнители собрались сюда, чтобы посоревноваться в умении не только красиво петь, но и показать своё сценическое мастерство, творческие актёрские способности. Ученица 1

класса ДМШ сольного народного пения Мужикова Катерина (преп. Галина Штопорова, конц. Андрей Драгунов) очень понравилась своим выразительным выступлением. Председатель жюри В.И.Пахомов, Заслуженный работник культуры РФ, руководитель Государственного Волжского народного хора, отметил яркое выступление нашей солистки и профессиональную работу преподавателя и концертмейстера.

Катюша получила 1 место конкурса, сладкий приз. Награждены Благодарственными письмами и руководители.

Поздравляем преподавателей и нашу ученицу и надеемся на их дальнейшие успехи.

Конкурс «Осенний калейдоскоп»

Становится уже традицией участвовать во всероссийских творческих конкурсах для де-

тей и юношества, которые проводит Самарская региональная общественная организация «Планета творчества».

На этот раз участниками стали представители студии «Волшебный микрофон» Дарья Забродина (рук. Н.Петросян) и фольклорной студии «Подсолнух» (рук. Г. Штопорова, конц. А. Драгунов) - Антон Бобков, Катерина Мужикова. Все участники стали дипломантами 1 и 2 степени конкурса, получили призовые места.

Неделя Добра

Всегда хорошо принимают детский творческий коллектив ДМШ в Социально-оздоровительном центре для людей пожилого возраста «Гармония». Очень любят выступать там и наши дети. Юные баянисты и певцы от души дарят свои выступления нашим милым мамам и бабушкам.

Эта «концертная площадка» очень полезна для тех, кто де-

лает свои первые шаги, учится выступать для аудитории. Ведь не секрет, что много у нас детей, которые очень волнуются и не умеют справиться с волнением на аудитории. Активное участие в концерте приняли С. Аникин, М.Ульрих, С. Кудинов, Л.Власова, А.Васюхина, Д.Шаговская, Д. Корнеева, Н.Лодякова, Д.Хагай, Д.Тарханова, К.Мужикова, А. Бобков.

«Шлягер-2012»

Впервые творческий коллектив Красноармейского МКДЦ принял участие в межзональном конкурсе вокального мастерства «Шлягер 2012» в с. Приволжье. Участниками конкурса стали ансамбль популярной песни «Ностальжи» и лучшие солисты района. Конкурс вылился в настоящий праздник песни. Зрители, не жалея сил, рукоплескали всем гостям, а их было немало: из Чапаевска, Хворо-

станки, Пестравки, Безенчука и других мест.

Председатель жюри конкурса, Заслуженный работник культуры РФ О.В.Иванова, приветствовала и заслуженно наградила по итогам конкурса.

Наш коллектив отлично выступил, отличился ярким и профессиональным исполнением. По итогам конкурса ансамбль «Ностальжи» получил Диплом в номинации «Оригинальное решение номера», солист МКДЦ Камилль Гафаров награждён Дипломом в номинации «За оригинальность исполнения», солист Чапаевского КДЦ Юрий Болдырев – Дипломом в номинации «За творчество и вдохновение», Наталья Петросян стала победителем конкурса и получила звание Лауреата 1 степени.

Мы от души поздравляем творческий коллектив с достойными наградами и надеемся на его дальнейшие творческие успехи.

Н. Юрьева.